
Varroos.ee sipelghappelappide kampaania küsitluse raport 
Koostaja OÜ Buckfest 

 

Küsitlus on saadetud kampaanias osalenutele (323 kontakti) e-maili teel 14.07.2021 kell 19:20. 

Küsitlusele on vastanud 16.07.2021 10:00 seisuga 123 osalejat.  

Raporti juurde kuulub tabel Lisa 1 kõikide täpsete vastustega iga vastaja kohta eraldi. Alljärgnevalt 

kokkuvõte: 

 

1. Mesilasperede arv 

Küsitlusele vastanud mesinike märgitud mesilasperede arv on kokku 2610. 

2. Mesindusstaaž 

Keskmine mesindusstaaž vastanute hulgas on 10.64 aastat. 

3. Kas olete kampaania raames tellitud sipelghappelappe juba kasutanud? 

  



4. Varasem sipelghappelappide kasutamiskogemus 

 

 

5. Kuidas hindate sipelghappelappide efektiivsust varroalesta tõrjel? 
 

Keskmine hinne 3.7 

 

6. Mille põhjal sipelghappelappide efektiivsust hindasite? 

 

     Muu: pole veel kasutanud; eelinfo kirjandusest; info koolitustelt.  



7. Kuidas hindate sipelghappelappide kasutajakogemust? 

 

Keskmine hinne 4.2 

 

8. Kuidas hindate portaali www.varroos.ee kasutajakogemust? 

 

Keskmine hinne 4.3 

9. Kas osaleksite tulevikus veel sarnastes kampaaniates? 


